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PICCOLI

NOCE CANALETTO

FAGGIO

TAMPONDATO MARRONE
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Stampa a rilievo su plexiglass

PLEXIGLASS

AZZURRO

GIALLO

BIANCO OPACO

FUXIA

TAMPONATO WENGЀ

ROVERE TORTORA DECAPATO

VERDE LIME
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Dettagli vintage e design contemporaneo. 
L’originale abbinamento tra le calde sfumature del legno e la moderna stampa a rilievo su plexiglass crea una baby cover innovativa 
e intramontabile. Album dal mood allegro e tenero che si distingue per simpatici giochi di colori e briose trasparenze.
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Incisione laser su legno e dettagli in 3D
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Raffinato e romantico.
Le eleganti tonalità del legno e i teneri motivi floreali non passano mai di moda e garantiscono una copertina di notevole pregio.
La ricercata incisione laser su legno dona un tocco chic e retrò alla tenera baby cover.
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Incisione laser su legno e intervento pittorico 
realizzato a mano
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L’esaltazione dell’arte.
Fronte con elegante decorazione dipinta e retro in morbido tessuto, effetto scamosciato, per un luxury album molto ricercato 
che racconta i primi momenti di una nuova vita. Questa originale soluzione con incisione laser su legno e intervento pittorico realizzato 
a mano è interamente personalizzabile ed è possibile scegliere tra le seguenti opzioni: coniglio, orso blu e orso rosa.
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CELESTE

Incisione laser su legno, intervento pittorico 
realizzato a mano e dettagli in 3D

VERDE LIME

PICCOLI
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Romantico e dall’eleganza intramontabile.
Dettagli delicati e l’originale incisione laser sul legno impreziosiscono la tenera baby cover  dal sapore vintage.
La ricercata artigianalità garantisce un album d’eccellenza, che conserva e protegge accuratamente i ricordi dei più piccoli.
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Incisione laser su legno e intervento pittorico 
realizzato a mano
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La massima espressione dell’artigianalità. 
Raffinato album con effetto decapè, personalizzato con delicate incisioni laser su legno, ricercate illustrazioni dipinte a mano e briose 
applicazioni in tulle a rilievo. Tenerezza ed estrema cura per i dettagli caratterizzano questa baby cover poetica ed eterea.
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Incisione laser su legno e intervento pittorico 
realizzato a mano su plexiglass

PLEXIGLASS

AZZURRO

GIALLO

BIANCO OPACO

FUXIA
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Il fascino intramontabile dell’arte in un concept contemporaneo. 
Elegante soluzione con originale incisione laser su legno e pregevole intervento pittorico realizzato a mano su plexiglass. 
Certosina attenzione ai dettagli e motivi delicati donano un tocco vintage e molto suggestivo a questa baby cover dal mood vivace 
e originale.
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Si suggerisce in abbinamento alla cover 
il box TRUE con grafica dedicata

Stampa a rilievo su legno

VIOLA

GIALLO

GLICINE

BIANCO
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Fascino retrò e design innovativo.
Materiali d’eccellenza, stile contemporaneo e sapiente artigianalità rendono l’elegante album con stampa a rilievo su legno uno scrigno 
prezioso per le emozioni più importanti. Originale cover che non passa mai di moda, grazie al brioso contrasto tra colori vividi 
e calde sfumature.
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Incisione laser su legno
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Innovazione ed eleganza esaltano una bellezza senza tempo.
L’originale contrasto tra elementi naturali, come il legno e il cotone, e il design contemporaneo foggiano un album dallo stile 
intramontabile. La particolare baby cover celebra la tridimensionalità geometrica attraverso l’incisione laser sulle calde sfumature 
della fascia in legno, che abbraccia e sigilla i ricordi dei più piccoli.
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Stampa a rilievo su cotton
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Fronte in plexiglass trasparente opaco 
con applicazioni in 3D
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Estrema ricercatezza e infinita cura per i dettagli.
Le originali iniziali in legno e plexiglass intagliato sono chicche esclusive e si prestano a numerose personalizzazioni. Il raffinato baby 
album con fronte in plexiglass trasparente opaco e tenere applicazioni in 3D preserva meticolosamente i momenti più emozionanti.
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Incisione laser su legno e applicazione nome in 3D
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Raffinati elementi naturali che lasciano il segno.
L’essenzialità del legno e la delicatezza del cotone proteggono e conservano, con estrema cura e attenzione, i ricordi più preziosi.
L’elegante baby album con incisione laser su legno e applicazione nome in 3D si distingue per la sapiente artigianalità e il design 
d’eccellenza.
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Foto copertina con plastificazione effetto tela
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Inserto foto sotto plexiglass
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Stampa a rilievo su skin
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Stampa a rilievo su acero
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Disponibile anche su incisione laser
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Brio e infinita tenerezza.
Simpatiche applicazioni in 3D, ricavate da materiali naturali, donano un tocco di allegria e dolcezza al rivestimento dall’originale trama 
green. Artigianalità magistrale, linee essenziali e design contemporaneo garantiscono un album di qualità e dallo stile intramontabile.
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La celebrazione dell’essenzialità.
Il rivestimento delicato, ricavato da filati naturali, avvolge con cura la baby cover dalle linee pulite e dallo stile minimal.
Le naturali striature della targhetta in legno donano un raffinato tocco dal sapore vintage.
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Pregevole artigianalità per un concept inedito.
L’originale inserto con stampa a rilievo su plexiglass e i sorprendenti effetti 3D caratterizzano questo album particolarmente innovativo.
Copertina contemporanea che si distingue per il brioso gioco tra luce, trasparenze e colori.
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VERDE CHIARO 

CELESTE

ARGILLA

GRIGIO CHIARO

FANGO

VERDE MALVA

FRONTE, DORSO E RETRO

ECOTEX

MONGOLFIERA

POMPON CUORE POMPON ARCOBALENO

CUORE INFINITO

DOPPIO CUOREINIZIALE
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Sostenibilità ed evocazioni vintage.
L’innovativa trama green è ricavata da filati naturali e fibre eco friendly. Delicati motivi a rilievo, tenere applicazioni in tricotin o simpatici 
pompon impreziosiscono questa raffinata cover senza tempo.
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